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Cum m-a ajutat Domnul să ajung la timp la tren – Autor necunoscut 

 

Nu de mult, un meșter croitor credincios i-a povestit autorului acestor rânduri următoarea 

întâmplare din viața sa. 

Acum câțiva ani aveam o lucrare mai mare de făcut. Clienta era o doamnă cam ciudată, care 

era foarte meticuloasă. Într-o anumită zi va trece cu trenul prin localitatea unde locuiam, iar eu 

trebuia să-i aduc lucrarea la gară. Că puneam mare preț pe a-mi mulțumi clienta, aceasta se 

înțelege de la sine. Atunci m-a părăsit un muncitor și în consecință a trebuit să termin singur de 

tot lucrarea. Acesta n-a fost un lucrul mărunt. Am lucrat cât am putut, dar în ciuda întregii 

sârguințe, în ziua livrării mi-a devenit limpede că precis nu voi putea să fiu la tren la ora 

stabilită. Chestiunea m-a atins până în străfunduri. Mi-ar fi fost extraordinar de penibil să n-o 

servesc bine și punctual tocmai pe această doamnă. Ea știa că sunt creștin. Ea era indiferentă 

față de creștinism, dacă nu ostilă. Dacă n-aș fi servit-o așa cum se aștepta, atunci, aceasta o 

știam, consecința ar fi fost sarcasm la adresa creștinilor, care se credeau mai buni decât alți 

oameni. S-a făcut ora 5:30. La ora 6 venea trenul și mai era un drum lung până la gară. Dar 

precis mai aveam o jumătate de oră de lucru până când lucrarea era gata. Ce să fac? Am lăsat 

lucrul jos – după judecata omenească era desigur lucrul cel mai nebunesc care se putea petrece 

în situația mea -, m-am dus în cămăruța mea, am îngenuncheat și I-am spus Domnului necazul 

meu. El avea mijloace și căi ca să ajute. I-am amintit aceasta. Apoi m-am așezat din nou liniștit, 

mi-am terminat treaba așa, încât să nu fie nimic de obiectat la ea, am sărit pe bicicletă și am 

plecat la gară. Era deja aproape ora 6:30 și puțin cam îngrijorat mă simțeam deja. Dar Domnul, 

pe care Îl ascultau vântul și marea, nu putea El să rețină și trenul? Acest gând m-a liniștit din 

nou. Și iată, ce cerusem în rugăciune, aceea s-a petrecut. În aceeași clipă în care am ajuns la 

gară a intrat și trenul, iar eu mi-am predat lucrarea bucuros și recunoscător. 

Dar cum ajunsese trenul la marea întârziere? Aceasta am aflat-o mai târziu. Printre călători se 

aflaseră doi bărbați care se certaseră pe drum. În cele din urmă, cearta degenerase într-o 

încăierare sălbatică. În B., stația anterioară stației M., localitatea mea, funcționarii de la căile 

ferate au încercat să-i dea jos din tren pe certăreți. Dar n-au reușit. Au fost nevoiți să cheme cea 

mai apropiată jandarmerie rurală. Până au ajuns ajutoarele la locul acela, trecuse o jumătate de 

oră. Dar Dumnezeu a făcut ca răutatea a doi bărbați să slujească pentru ca eu să pot să-mi 

îndeplinesc datoria. 

Da, Paul Gerhardt are dreptate când cântă: 

Ai căi pentru umblare 

Și mijloace la greu, 

Dai binecuvântare, 

Lumină-i drumul Tău. 

 

Titlul original: „Wie der Herr mir half, dass ich zur rechten Zeit am Zug war” 

din Samenkörner (Neue Folge 30) 1936, pag. 331-332. 


